
 

CLINTON Hillary - nata il 26 Ottobre 1947 a 20h 00

Tema Natale (Dati)

Età = 65 anni 8 Mesi
Tema calcolato per il Domenica 26.Ott.1947 20h 00 (data Legale) - 27 Ottobre 1947 a 02h 00 (data in Tempo 
Universale)
Luogo =   CHICAGO, USA (87W45 - 41N50) 
Tempo Siderale = 22h 27m 24s, Precessione = - 000° 43' 44", Nutazione = - 15 "

Pianeti

M  Sole =  02° 48' 23" Scorpione V S  Saturno =  21° 20' 36" Leone III
N  Luna =  29° 11' 38" Pesci X T  Urano =  25° 55' 07" Gemelli Retrogrado XII
O  Mercurio =  21° 19' 15" Scorpione Retrogrado VI U  Nettuno =  11° 22' 06" Bilancia V
P  Venere =  16° 51' 05" Scorpione V V  Plutone =  14° 51' 15" Leone III
Q  Marte =  14° 15' 54" Leone III W  Node Lunare Nord =  23° 32' 42" Toro Retrogrado XII
R  Giove =  00° 36' 58" Sagittario VI X  Luna Nera =  18° 00' 36" Capricorno Retrogrado VII

Case

Sistema di calculo delle Case = Placido

Casa 01 =  29° 43'  Gemelli Casa 07 =  29° 43'  Sagittario
Casa 02 =  19° 25'  Cancro Casa 08 =  19° 25'  Capricorno
Casa 03 =  09° 57'  Leone Casa 09 =  09° 57'  Acquario
Casa 04 =  05° 00'  Vergine Casa 10 =  05° 00'  Pesci
Casa 05 =  08° 34'  Bilancia Casa 11 =  08° 34'  Ariete
Casa 06 =  20° 28'  Scorpione Casa 12 =  20° 28'  Toro

Aspetti del Tema

Aspetti in Congiunzione:
Urano - Ascendente (3°48') Plutone - Marte (0°35')
Saturno - Marte (7°05') Saturno - Plutone (6°29')
Mercurio - Venere (4°28')

Aspetti in Sestile:
Nettuno - Marte (57°06') Nettuno - Plutone (56°31')
Urano - Saturno (55°25')

Aspetti in Quadratura:
Luna - Ascendente (90°31') Venere - Marte (92°35')
Mercurio - Marte (97°03') Venere - Plutone (92°00')
Mercurio - Plutone (96°28') Venere - Saturno (85°30')
Mercurio - Saturno (89°59') Urano - Luna (86°43')

Aspetti in Trigono:
Sole - Ascendente (123°05') Urano - Sole (126°53')
Luna - Mercurio (127°52') Luna - Giove (118°35')



Forze planetarie

Sistema di calcolo delle forze = Secondo Volguine (il Maestro di Natività)

Sole = 9 Giove = 33
Luna = 23 Saturno = 9
Mercurio = 22 Urano = 27
Venere = 19 Nettuno = 24
Marte = 15 Plutone = 12


